

中国男篮亚锦赛首战负于老冤家韩国

一个阿联，赢不来胜利

扬纳基斯执教中国男篮洲际大赛的首秀“演砸”了。昨日，第27届亚洲男篮锦标赛在菲律宾马尼拉打响，中国男篮小组赛第一战对阵老冤家韩国队。尽管易建联拿到23分10个篮板1个盖帽，但外线进攻的失常和失误太多，最终中国队以59:63输掉了比赛。值得一提的是，本场比赛中国男篮三分球14次出手0中。

阿联拼了，独木难支

本场比赛中国队和韩国队似乎还在演练阵容，适应场地，并未使出全力。谁也没有想到，中国男篮在内线占据压倒性优势的情况下，居然遗憾地输给了韩国队。锋线失准、外线打铁，在全队都进入不正常的节奏时，阿联一个人独自扛起了全队的脊梁。那句“打光最后一颗子弹”早已被渲染得俗不可耐，可是当易建联在最后关头的三分球磕筐而出，目送韩国人欢庆胜利的那一刻，阿联确实使出了自己的全力——带

伤出战，只要上场，便能一柱擎天。全场阿联15投7中，罚球11罚9中，砍下冠绝全场的23分10个篮板。虽然还有5次失误，但我们已经不能苛责太多。

这场失利对中国队是苦涩的，因为球队在亚锦赛上的9连胜就此终结；主帅扬纳基斯执教中国队洲际大赛首秀输球！此外，这是中国队16年来首次在亚锦赛赛场输给韩国队；还有，这是中国男篮一队自2002年釜山亚运会之后首次输给韩国队。

外线投手，集体哑火

热身赛上暴露出的进攻无力问题，终于在亚锦赛首战，面对老对手韩国时彻底爆发了，三分球14投0中，也创造了男篮亚锦赛历史的最差纪录。

扬纳基斯刚一入主中国男篮，就为这支球队注入了强硬的防守。防守的整体改观，让国内媒体惊呼伦敦惨败之后，中国男篮终于重新找回了强硬。然而，随着热身赛的进行，进攻乏力的问题愈加凸显。特别是几名老将，朱芳

雨、王仕鹏以及孙悦，三个征战过北京奥运的老将，状态下滑严重，或者干脆找不到自己的最佳状态。

外线失准是男篮热身赛进攻端暴露的一个最大问题。整场比赛，孙悦、王仕鹏和朱芳雨，三人三分球合计10投0中。三分球彻底迷失，一方面是因为自身的手感不佳，另一方面，也跟扬纳基斯的进攻体系有关。

江锐 整理



孙杨世锦赛又赢了又哭了



据新华社电 回归系统训练仅一个月的孙杨北京时间昨晚卫冕世锦赛800米自由泳冠军。他说，这是自己主动要求增加的参赛项目，既为了证明自己，也为捍卫荣誉。

有媒体统计，这是中国代表团在游泳世锦赛历史上夺得的第100枚金牌。

与三天前夺得第一金一样，孙杨在赛后再度落泪。他说，“可能更多的是开心的泪水。”

“很多不懂我、不了解我的人，会对我有看法。我觉得还是把我该做的做好，用两枚金牌来回报自己。我觉得这次来巴塞罗那已经完成的任务了。后面放松心态去比，”他说。

安徽小将周奥备战亚青会

星报讯(记者 江锐) 安徽田径小将周奥，目前正在江苏南京市体育运动学校集训，积极备战将于8月16日至24日在南京举行的第二届亚洲青年运动会。

据悉，中国队此次派出了65名运动员，参加本届亚青会，其中，出生于1997年的周奥是安徽田径唯一参赛选手，届时，他将与陕西选手苏竹青一起，角逐男子标枪比赛。周奥的报名成绩是63.05米。本次集训是从7月29日开始，一直到8月15日结束，主要是为做好赛前学习教育工作，并开展兴奋剂检查等。

天长小伙“凭感觉”连续命中“11选5”

星报讯(魏政娇) 近日，天长市汉润镇的王先生在投注高频游戏11选5的“任选5”玩法时，凭借对号码的感觉，一天内中得奖金近2万元，引来许多彩友羡慕和追捧。

据了解，年纪不大的王先生是22287高频网点的常客，很喜欢玩高频游戏11选5，尤其偏爱其中的“任选5”

玩法，常以单式倍投的方式进行投注。7月24日上午，王先生和往常一样来到22287网点，研究11选5走势。在连续买完4期“任选5”没中奖后，王先生并没有气馁，继续换号投注。在13072406期时，王先生选择了一注“01、02、04、07、08”任选5号码，他对这注号码感觉特别好，所以倍投了23

倍，结果一击即中收获奖金12420元。而当天下午，王先生又中得13072448期“任选5”2700元，王先生这一天可谓“战绩辉煌”。

“看准了号码果断出手，才不会错失机会。”借助这个理念，王先生战绩显著，从四月份到现在已经中出“11选5”近3万元。

来安彩民搭上体彩回馈活动“末班车”

星报讯(顾强) 7月11日晚，来安彩民小张在22509体彩网点刮“顶呱刮”主题即开票，幸运中得奖金500元，并额外收获600元的即开票。

当晚，在汉河开发区打工的小张和往常一样，下了班以后就来到了住宅附近的22509体彩网点，他和业主杨老板已是无话不谈的好朋友。他俩聊到了本次即开新票和大乐透派送活

动已进入尾声，从最近发布的信息来看，我省即开“顶呱刮”中1000元的前200名幸运彩民已经产生；中500元的已达486名，也只剩下十几名了。聊到这，历来爽快的小张说：“那我再刮几张，看可能搭上这次加奖活动的末班车。”随即小张刮了两张，但两张都是“空门”。激情高涨的小张又在整包票中随手抽了一张，并开了一句

玩笑：这一张分量“挺重”。当他迅速刮开中奖和兑奖区后，忍不住大声喊道：真中奖了！此时杨老板赶紧拿起电话和体彩管理中心取得联系，并及时兑了奖，确认这一张中奖票搭上了加奖派送的“末班车”。

小张搭上了体彩加奖派送“末班车”的好消息，一夜之间在小小的汉河镇传播开来，大家都羡慕不已。

来安资深彩民钟情大乐透

星报讯(顾强) 7月12日上午，来安县22505体彩网点传出好消息，彩民王先生仅花42元，便在大乐透第83期投注中，喜得奖金1.1万元。

近年来，大乐透作为体彩的品牌玩法已越来越被广大彩民所喜爱。其实王先生早就是一位“职业彩民”，在彩市已“摸爬滚打”10多年了，自从进入“大乐透俱乐部”，王先生就坚持和资深彩民一起研究大乐透，并已形成风格独特的“王氏选号法”，且多有收获。

超级大乐透

特别提示

当前奖池： 元 (目前中国彩市第一)

上期开奖号码： 03、05、08、33、35+01、03

全国中出一等奖37注，大奖出自 陕西等省(区)

大乐透开奖日： 周一、周三、周六

超级大乐透 七星彩

排列三 顶呱刮

11选5 竞彩

安徽体彩开通手机购彩，
移动用户发88到10658388
开通(月租3元)

安徽省体彩中心协办
官方网站: www.ahtc.gov.cn
官方微博: http://weibo.com/anhuitical

凤阳彩民体会中奖乐趣

星报讯(卞勇) “顶呱刮、大乐透周年庆，感恩回馈双重赢”活动自开展以来，吸引了凤阳县众多彩民的关注和参与，中奖喜讯不断。

李老师从事教师职业，是位数学教师，非常喜欢研究数字，且是位地地道道的老彩民。自从接触体彩以后，什么样的玩法他都尝试，对于选号自然是“有一套”。暑假期间，李老师有了更多的时间研究彩票，7月13日上午，李老师准时来到22624网点，得知“顶呱刮、大乐透周年庆，感恩回馈双重赢”活动就快结束了，李老师买了5张20元的大乐透主题即开票试试运气。当刮到第三张彩票的时候，游戏一出现“大乐透”标志，好像有戏，李老师赶紧刮开下面的金额，只见数字“1”和3个“0”赫然出现在他的眼前。

幸运的李老师轻松中得奖金1000元，他当时就感慨起来：“真没想到刮即开票中奖这么简单，看样以后真不必太费脑筋研究数字串啦，买彩票好心态加上好运气才是最重要的。”